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LEDENBIJEENKOMST 

-JAARLIJKSE ALGEMEENE LEDENVERGADERING- 

AGENDA 

1  Opening en vaststellen agenda 

2  Notulen van de ledenvergadering van 20 februari 2014 zie 

bijlage *A 

3  Jaarverslag van de secretaris,  

4  Jaarverslagen commissies, zie bijlage *D 

5  Jaarverslag penningmeester (word ter plaatse uitgereikt) 

6  Verslag kascommissie 

7  Decharge penningmeester 

8  Bestuursverkiezing, zie bijlage *B 

9  Benoeming kascommissie, zie bijlage *C 

10  Presentatie begroting (word ter plaatse uitgereikt 

11  Sluiting 

  Pauze 

12  De toepassing van KH door Johan Egberts 

Aquarium houden is zo simpel. 

Maar moeilijk als je de regels niet weet. Johan wijst ons de 

goede weg 
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Aquariumvereniging Ons Genoegen 
Schijve  2, 5126CW GILZE 
Website: www.av-onsgenoegen.nl 
E-Mail:        bestuur@av-onsgenoegen.nl 
 

Post bank: 24 01 210 

(IBAN: NL51 INGB 0002 4012 10 BIC: INGBNL2A) 

Inschrijving KvK Tilburg: 40258362 
 
CONTRIBUTIE 2014 

 Lidmaatschap AV Ons Genoegen  € 36,60 
 Lidmaatschap + NBAT  € 52,60 
 Lidmaatschap + NBAT + Het Aquarium  € 70,60 
 Huisgenoot lid/jeugdlid (t/m 18 jaar)  € 18,30 
 Huisgenoot lid/jeugdlid + NBAT  € 34,40 
 Hglid/jeugdlid+ NBAT +Het Aquarium  € 44,30 
 Donateur (incl. verenigingsblad)  € 36,60 
 Inschrijfgeld (éénmalig)  € 5,50 
 Factuur, per herinnering € 3,50 

 
Alle bedragen gaan uit van automatische incasso.  
Jaarlijks wordt de contributie vastgesteld naar index CBS,  
Zie toelichting op website. Lidmaatschap beëindigen kan 
Schriftelijk voor 1 december. 

 
LEDENBIJEENKOMSTEN 

Ledenbijeenkomsten, elke 3e donderdag van de maand 

Doe-avond, elke 1e donderdag van de maand bij 

Dierenpark De Oliemeulen, ReitseHoevenstr. 30 

5042 EH Tilburg, Tel: 013-4630026 

Aanvang 19.30u 

 
© Niets uit deze uitgave mag worden verveelvoudigd en/of openbaar gemaakt worden door druk, 
fotokopie of op welke andere wijze dan ook, zonder toestemming van de eindredactie. 

 

 BESTUUR  

bestuur@av-onsgenoegen.nl 
 

Voorzitter 
Matth. Heijen  

j.g.heijen@home.nl 
0161-451992 

 
Vicevoorzitter 

Michel Ruts 
mjjruts@gmail.com 

 
Secretaris 
Ad Karstel 

bestuur@av-onsgenoegen.nl 
0161-452110 
0620279787  

 
Penningmeester 

Kees Koens 
keeskoens@home.nl 

 
2e penningmeester 

Louis Persoons 
Loepie013@hotmail.com 

 

PR 
Vacant 

Comm.Communicatie 
(redactie&website) 

Voorzitter: 
Michel Ruts 

Leden: Jack Mols, 
Louis Persoons 

j.g.heijen@home.nl 
 

NBAT ZAKEN 
Ad Karstel 

NOVEMBER 2014 
Jaargang 56 

mailto:Loepie013@hotmail.com
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UIT DE BESTUURSKAMER 

 

  

  

BIBLIOTHEEK 

Op de website staat een lijst met hierop de aanwezige boeken, cd's, dvd's en 

videobanden. Liefhebbers voor een papieren versie kunnen deze opvragen via 

het secretariaat. Alle media zijn één maand gratis te lenen. Wordt iets na één 

maand niet geretourneerd, dan zal er per te late maand € 1,00 in rekening 

worden gebracht 

BAKKENSCHOUW 

Heeft u een mooi aquarium, of andere bezienswaardigheden over onze hobby? 
Geef u dan op voor een bakkenschouw. 
LEDEN VOOR LEDEN 
Leden voor leden is in het leven geroepen om leden die problemen met hun 
aquarium/terrarium hebben met raad en daad te ondersteunen. Hebt u 
problemen en komt u er zelf niet uit, schroom dan niet om contact op te nemen 
met het secretariaat. 
REDACTIE 
Kopij, aangeboden/ gevraagd en mededelingen dienen uiterlijk de laatste 
vrijdag van de maand bij de redactie binnen te zijn om nog in het eerstvolgende 
maandblad geplaatst te kunnen worden. 
Aanlevering kan via: j.g.heijen@home.nl of Schijve 2, 5126CW Gilze 
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Van de voorzitter 

 

             

 

   

 

Bij de start van ons 65
e
 jaar ben ik eens enkele dingen gaan  

uitzoeken.  

Waarom zouden die eerste bestuurders van “Ons Genoegen” deze naam 

bedacht hebben. Als je in een woordenboek zoekt staat er dat het een 

voorwerpvorm van wij is, althans ‘ons’. Daarna als het over ‘genoegen’ 

gaat komen er termen van voldoening en tevredenheid bij. Het 

puzzelwoordenboek geeft nog veel meer termen zoals, gein, pret, lol, 

genot en plezier. Ook liefhebberij, tevredenheid, vreugde en vermaak 

worden vermeld. Zoek het maar eens op, er zijn nog veel meer varianten 

te vinden. 

Oorspronkelijk was: “Ons Genoegen” een werkgroep van 10 leden van 

“Scalare” en in 1950 gingen zij dan ook hun eigen weg en richten een 

eigen vereniging op. De bestuurders van toen behielden de naam van de 

werkgroep. Zo heb ik het ooit gehoord van een der mensen van het 

eerste uur, Harry van Huijgevoort. 

De naamgeving van Ons Genoegen dekt zeker de lading, want wie word 

nu lid van een club, die je geen lol, plezier en ontspanning biedt. Nu is 

dat nog steeds zo, zij het dat het een andere vorm gekregen heeft, dat de 

hobby van toen met een weekloon van ƒ40.00 zeker niet te vergelijken 

is met de luxe nu. 

Dat gebeurt nog steeds zij het dat we geen geschreven notulen en geen 

boekje meer hebben van een obscuur papiersoort, en ook geen 

stencilmachine maar printers. 

We gebruiken nu andere vormen van communicatie die op geen enkele 

manier is te vergelijken met toen. Als je het wilt bekijk je het 

maandblad van OG via je Tv-scherm of onderweg op je GSM, op de 

iPad of in je luie stoel gewoon in hardcover. 

Iedereen met een mailadres krijgt ook de Nieuwsmail. . Je kan ook alles 

bekijken op de website. Daar kun je kijken wat er in de bibliotheek te 

vinden is en welke maandbladen en informatie er op de lectuurtafel is te 

vinden. 
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In principe liggen daar de bladen van AquaPlanta,  

Killinieuws,Poecilia, Lacerta, Cichlidae en Ons Zeeaquarium.  

Sinds kort ook het blad van RAVON dat staat voor Reptielen Amfibieën 

Vissen Onderzoeken Nederland. In dit blad staat heel veel informatie over 

de Nederlandse natuur. Wat er te doen is met onze eigen dieren ( reptielen 

amfibieën vissen ) en hoe ze bedreigd worden. Vaak met opzet maar ook uit 

onwetendheid. 

Met regelmaat zal u dit blad aantreffen. OG is geen abonnee maar deze 

bladen mag men gratis meenemen, ik krijg ze ook voor niets. 

Wij mogen ons best bekommeren om onze eigen natuur om ons heen. Zeker 

omdat wij ons vaak met de tropische varianten bezighouden waarvan de 

wetgever ons dreigt het houden te verbieden. Verderop in dit blad kom ik er 

nader op terug. Ons maandblad geeft naar onze menig een goede weergave 

van wat er binnen de vereniging leeft.  

Zo hebben we de leden- en doe-avonden en in iets minder mate de 

maandelijkse bakkenschouw wat meteen onze zorg. De bakkenschouw 

vraagt dus om een iets andere benadering en andere vorm. Natuurlijk blijft 

het de bakkenschouw, maar een in een nieuwe rubriek in het maandblad en 

zo mogelijk op de website. 

In het volgende maandblad komt een bezoek aan een van onze leden. Een 

variant op de bakkenschouw met fotoreportage in het maandblad. Wilt U 

meedoen?, geef U dan op. 

De rubriek zal als volgt worden gepresenteerd en dit is ook de eerste 

deelnemer; “Op de koffie bij: Louis Persoons”. . 

Laat als het even kan uw mening horen. Aan het eind van dit jaar hebben 

we een andere invulling van de uitslagavond van de thuiskeuring. 

Noteer in uw agenda. Zaterdag 19 december 2015, 19.00 uur. 

Dan willen we uitermate de feestelijk 65
e
 verjaardag van “Ons Genoegen” 

vieren. 

Met vriendelijke groet, Matth. 

  Van de voorzitter vervolg 
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Na alle aanwezigen een hobby  vol en voorspoedig 2015 

te hebben gewenst deelt de voorzitter mee dat hij hoopt op een oplossing 

voor de binnen de NBAT op financiën ontstane problemen, 

 Matth en Ad zijn beide lid van de financiële commissie, zullen worden 

opgelost. Wij zullen jullie op de hoogte houden want 24 januari gaan wij 

naar de buitengewone ledenvergadering van de NBAT en hopen daar 

spijkers met koppen te kunnen slaan.  

Ik zal het, zonder Frans tekort te willen doen, niet te lang maken want mijn 

jaarverslag moet ook nog in het boekje. Frans had weer een prima quiz 

samengesteld waar de parate kennis over onze hobby werd uitgetest. Nou, 

er kwamen veel onderwerpen te voorschijn die wel ergens in vele hoofden 

zat opgeslagen maar wat moeilijk bereikbaar bleken.  

Het leukste op deze avond, een voor mij persoonlijk gezelligste avonden, is 

dat er weer vrolijk op los kon worden gediscussieerd maar uiteindelijk 

heeft Frans het laatste woord. Tijdens de pauze werden de gebruikelijke 

loten verkocht en ging Frans de formulieren nakijken.  

Ondanks de soms wat moeilijke vragen vielen de uitslagen naar mijn 

gevoel best mee en de uitslag zal menigeen niet verrassen. De glorieuze 

winnaar met de eeuwige roem en de nog te krijgen wisselbeker werd Johan 

Egberts gevolgd door Dave Daverveld als 2
e
 en Arno Klis op nummer 3. 

Frans verzorgd al jaren de januariquiz en afgaande op de uitslag van de 

enquête hopen wij dat deze traditie in lengte van jaren mag blijven 

doorgaan.  

Ik wil Frans dan ook namens de aanwezigen bedanken voor deze gezellige 

en leerzame presentatie en hij kreeg daar van de voorzitter dan ook een 

presentje en voor zijn echtgenote een mooie bos bloemen. Na de afsluiting 

van de avond werd er aan de bar bij Martijn nog een tijdje nagepraat en 

ging iedereen met een goed gevoel naar huis. De komende avond in 

februari komt de jaarvergadering aan de orde waar wij 2014 en de 

toekomstplannen zullen bespreken. Hebt u suggesties, vragen of 

opmerkingen dan zijn wij daar als bestuur nieuwsgierig naar dus denk met 

ons mee om het echt uw vereniging te laten zijn. 

 

Tot de jaarvergadering met vriendelijke groet, jullie secretaris Ad Karstel 
 

Verslag ledenavond 
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Enquête verenigingsavond AVOG 

Datum Donderdag 15 januari 

Onderwerpen Quiz 

Spreker Frans Smulders 

Aantal aanwezige leden 15 

Opbrengst loterij € 18,30 

Aantal  ingeleverde enquêtes 12 

Wat vond u van het programma 
vanavond? 

Opmerkingen !!!! 

Zeer Goed 6   Weer een van de leukste 
avonden.  

 Altijd een leerzame, 
gezellige avond.  

 Altijd gezellig. 

 Eén van de leukste 
avonden.  

 Top, voor herhaling 
vatbaar. Excellent.  

 Leuk gedaan Frans, ga zo 
door.  

 Gezellig avond.  

 Volgend jaar opnieuw.   

Goed 6 

Matig 0 

Slecht 0 

Geen mening 0  

 

 

Verslag ledenavond 



                                                                                                                                      

9 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



                                                                                                                                      

10 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



                                                                                                                                      

11 
 

 
 
 

 

 

 



 
 

12 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Bijlage -JAARLIJKSE ALGEMEENE LEDENVERGADERING- 

A  De notulen van ledenvergadering 2014 vind u terug in het 

maandblad van maart 2014, maar zijn ook aanwezig op deze 

avond en verkrijgbaar op de bestuurstafel 

B  

 

 

 

 

 

* 

* 

 

De bestuursverkiezing 

Rooster van aftreden is als volgt: 

Voorzitter. Matth. Heijen  (2016) 

Vicevoorzitter Michel Ruts (2016) 

Secretaris  Ad Karstel (2017) 

Penningmeester kees koens (2016) 

2e penningmeester  Louis Persoons (2015) 

Kandidaat bestuurslid Communicatie Jack Mols 

Gevraagd word Louis Persoons, te herbenoemen 

En Jack Mols te benoemen 

C  De samenstelling van de kascommissie is nu 

Arie Bevaart (2015) 

Koen Wolters (2016) 

Jack Mols (2017) reserve 

Indien Jack Mols in het bestuur word gekozen dient er een 

nieuw lid voor de commissie te worden benoemd. 

D  Er worden medewerkers gevraagd voor de bibliotheek, 

leden- en doe-avond PR commissie tentoonstelling 

presentatie en voor de feestcommissie “OG 65 jaar” 
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Uitslag thuiskeuring AV Onsgenoegen 2014 
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Uitnodiging: Uitslag District keuring 2015.  

Aan alle besturen, leden en hun partners, van de 

Brabantse aquarium verenigingen.  

Op Zaterdag 7 maart 2015 aanvang 19.00 uur word in locatie “ De 

Walnoot” Riginahof 1 (zijstraat van Beekstraat) te Boxtel de uitslag van 

de: District keuring 2015 bekend gemaakt.  

A.V. Daphnia Boxtel organiseert voor u deze avond. 

We nodigen daarom alle Brabantse aquarium verenigingen hun 

besturen, leden, en hun partners uit, om dit op een gezellige manier 

met ons te vieren. 

Wij heten u welkom met een heerlijk kopje Brabantse koffie, terwijl we 

via een groot scherm met z’n alle kijken, wat voor moois er te zien is bij 

de deelnemers die dit jaar aan de keuring van 2015 hebben 

deelgenomen.  

Rond de klok van 20.00 uur kunt u genieten van een Indisch Buffet. 

Hiervoor kunt u zich opgeven tot 1 maart, de kosten hiervoor bedragen 

slechts 10,- - euro p, persoon.  

Ook zullen we een loterij houden met prachtige prijzen. Voor we de 

uitslag bekent maken, zal er ook nog een leuke verrassing zijn.  

Dus mensen geef u tijdig op, wij hopen er met u allen een  gezellige 

avond van te maken!  

Tot ziens op 7 Maart   
Namens Voorzitter A.V. Daphnia  Boxtel, Wim van de Langenberg 
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       Bij ons in het tuincentrum is een prachtige aquariumafdeling. 

   We hebben een compleet assortiment op het gebied van aquaria. 

            Heistraat 47 4909 BD – Oosterhout T. 0162 – 312913  

                    F. 0162 – 319874www.avri-tuincentrum.nl                    
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Jaarverslag secretaris over 2014 
 
 
Ook dit jaar heeft het bestuur, voornamelijk de voorzitter,  
een keur aan performers kunnen claimen voor een avondvullend programma. 
Dat de keuze werd gewaardeerd blijkt uit een bezoekerspercentage van 32,3% 
van onze leden en beoordeeld met gemiddeld een 8,3. Ook werden de 
doeavonden merendeels door Michel Ruts ingevuld en voorzien van voor de 
aquariumhobby interessante onderwerpen zoals de steeds vernieuwende LED 
verlichting en het volledig bouwen, aankleden en gereed maken van een 
nieuw aquarium voor plaatsing in de Oliemeulen. Dat was voor velen reden 
om er aan deel te nemen.  
 
Helaas heeft ook dit jaar de landelijke trend van ledenverlies op onze 
vereniging invloed gehad. Met 52 leden per 1-1-2014 begonnen wij het 
nieuwe jaar en begonnen wij 1-1-2015 met 43. Wederom 9 leden kwijt met als 
oorzaak beëindiging van de hobby, emigratie en wanbetaling. Wij konden 
gelukkig ook enkele nieuwe leden inschrijven wat het eindtotaal met 
meetelling van de aspirant-leden op 46 heeft gebracht. Ook de adverteerders 
zijn wij dankbaar voor hun bijdrage en hoor gelukkig dat vele leden van onze 
vereniging hen regelmatig bezoeken.  
 
Ons bestuur werd versterkt met Louis Persoons en Jack Mols en bestaat nu 
uit: 
Voorzitter:  Matth. Heijen  2016  
Secretaris:  Ad Karstel   2017 
Penningmeester:  Kees Koens   2016 
Lid bestuur Michel Ruts  2016  
Lid bestuur Louis Persoons 2015 
Lid bestuur  Jack Mols  2016 
 
De Kascommissie bestaat uit:  Jack Mols en Arie Bevaart, reserve Koen 
Wolters 
Zoals u kunt zien is het jaar 2016 een gevaarlijk jaar voor onze vereniging. Op 1 
na zijn dan alle bestuursleden aftredend en mogen wij hopen dat zij of 
herkiesbaar zijn of er nieuwe aanwas wordt aangemeld om de 
werkzaamheden als bestuurder, die overigens best meevallen, mee te 
ondersteunen. 
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Vervolg Jaarverslag secretaris over 2014 
 

 
Louis en Jack hebben de opmaak van het maandblad van  
Dave Daverveld overgenomen en zijn ook als communicatie commissie druk 
aan de slag met het moderniseren van onze website. Ook op de achtergrond 
geven ook diverse leden een bijdrage aan de activiteiten. Bang om iemand te 
vergeten durf ik geen namen te noemen maar houd de voorzitter een lijstje bij 
dat tijden de BBC wordt gebruikt om hen te bedanken. Toch wil ik expliciet 
Dave bedanken voor de vele jaren waarin hij ons maandblad heeft vorm 
gegeven. 
Ook dit jaar is een afvaardiging, bestaande uit de voorzitter Matth Heijen en 
secretaris Ad Karstel diverse keren naar bijeenkomsten van het district Brabant 
en de landelijke NBAT, de Nederlandse Bond Aqua Terra, geweest om ook 
onze voor onze belangen, die ook landelijk van belang zijn, op te komen. Ook 
als lid van de financiële controlecommissie van de NBAT hebben wij forse 
tekortkomingen geconstateerd bij die NBAT en zullen daar in januari tijdens de 
landelijke bijeenkomst van alle verenigingen verslag van doen waar wij u van 
op de hoogte zullen houden. 
Wat dit jaar wel geheel nieuw was is het op de Beekse Bergen georganiseerde 
Animal Event waar ongeveer 30.000 bezoekers naar toe kwamen en ook een 
Animal Event bij Hornbach. Onze vereniging deed in samenwerking met 
diverse verenigingen in ons district mee aan het eerste bij de Beekse Bergen 
en bij Hornbach Tilburg waren wij alleen als Ons Genoegen en werden 
bijgestaan door ons nieuwe lid, Pascal van Rijswijk. Veel leuke en 
geïnteresseerde reacties waren er maar meer dan een mailadres leverde deze 
inspanningen niet op maar onze naam is wel weer wat bekender geworden. 
 
Ook dit jaar hebben wij voor u diverse avonden mogen organiseren, welnu, 
hier een opsomming van de activiteiten tijdens de reguliere 3e donderdagen 
van de maand. 
Januari  “nieuwjaarsreceptie met quiz” door Frans Smulders 
Februari “algemene jaarvergadering gevolgd door een lezing van Johan     
                         Egberts over zijn reis naar Laetitia” 
Maart            “noodprogramma” a.g.v. afzegging Danny Vroom lezing reis naar 
                        Laetitia door Johan Egberts 
April “De opzet van mijn zeeaquarium” door Nick Grosveld 
Mei “Garnalen en kreeften” Adrie van Holstein 
 
 

 



 
 

23 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nieuwe visjes in ons eigen Bakkie!! 
 
Kerri Tetra                                                zwarte tetra 
Impaichthys kerri                                    Gymnocorymbus Ternetzi         

      
lichtoogjes                                               Dwerg gourami 
Aplocheilichthys normani                     Colisa lalia    

      
Panda’s                                                   Keizertetra (niet nieuw) 
Corydoras Panda                                  Nematobrycon Palmeri 

      
 
Uiteraard te bewonderen bij de Oliemeulen. 

http://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAUQjhw&url=http%3A%2F%2Fwww.aquaforum.nl%2Fubb%2Fubbthreads.php%3Fubb%3Dshowflat%26Number%3D1547670&ei=WFKXVJ_NG9fjaqH2gqgH&bvm=bv.82001339,d.d2s&psig=AFQjCNEK-kHHGpKUoqOJ6Fu8EskPLU3_aQ&ust=1419289540736483
http://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAUQjhw&url=http%3A%2F%2Fwww.aquaforum.nl%2Fubb%2Fubbthreads.php%3Fubb%3Dshowflat%26Number%3D1547670&ei=WFKXVJ_NG9fjaqH2gqgH&bvm=bv.82001339,d.d2s&psig=AFQjCNEK-kHHGpKUoqOJ6Fu8EskPLU3_aQ&ust=1419289540736483
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Brouwers is een aquarium- en vijverspeciaalzaak. In onze aquarium afdeling 
hebben we zowel een zoet als een zeewater afdeling.  
Wekelijks wordt er voorraad met nieuwe vissen, koralen en planten aangevuld.  
Kom eens langs en doe ideeën op. Onze medewerkers staan klaar om al uw 
vragen te beantwoorden.                                     http://www.aquariumbrouwers.nl/   

  
Boulevard 131 | 4701 ES Roosendaal | Tel.(+31)0165-53621      
 

Vervolg Jaarverslag secretaris over 2014 

. 
 

Juni “verenigingsuitstapje naar Burgers Zoo Arnhem afgesloten met 
een barbecue in de Oliemeulen” wat geheel werd georganiseerd 
door Kees Koens 

Juli “vakantie” 
Augustus “lezing reis naar Guyana” door Wim Suiker 
September “De Japanse bakken” door Theo Verheij 
Oktober “Doe mij maar een Afrika speciaal” lezing Cichliden door Rob van 
                        Uvenhoven 
November “Aquascaping” door Erik Prins  
December uitslag huiskeuring door Nick Grosveld met de volgende 
                       deelnemers en de behaalde plaatsen. 
De jaarlijkse reis naar Burgers Zoo in Arnhem was weer een geslaagde 
onderneming die werd afgesloten met een BBC in de Oliemeulen.  
Dank zij het goede beheer van de kas hoefden wij slechts een bijdrage te 
vragen van € 15, - en voor kinderen half geld.  

 

http://www.aquariumbrouwers.nl/zoet-water/
http://www.aquariumbrouwers.nl/zee-water/
http://www.aquariumbrouwers.nl/
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Bakkenschouw 

 

 

 
We zijn altijd op 
zoek naar leden 
die hun bak 
willen laten zien 
aan medeleden. 
Geef je op!!! 
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Donderdag 5 maart! 

       Doe-avond 
 
Het optimale Nano 
        Aquarium 
  door Michel Ruts 
 
Introducees welkom 
   Aanvang 20:00 
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                 Kijk eens op  http://www.animal-event.info 

 

     Ook hier zijn wij aanwezig ter promotie van onze vereniging. 

 

Event Center Beekse Bergen  Beekse Bergen 1    5081 NJ Hilvarenbeek   

         

 
 

http://www.animal-event.info/
http://www.animal-event.info/
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De uitslag van de huiskeuring in volgorde van plaatsing  
1. Arie Bevaart 

2. Jeroen van Keulen 

3. Frans Smulders 

4. Hans de Laat 

5. Piet Gijselhart 

6. Molenwijck (Kees Koens) 

7. Pascal van Rijswijk werd adviserend gekeurd maar de aanwezigen 
waren het merendeels dat zijn aquarium best aan de officiële keuring 
had kunnen deelnemen zo goed is hij ermee op weg. 

Ingeschreven voor de districtskeuring zijn Arie, Jeroen. Frans en Hans. 
 
Wat ik persoonlijk hoop is dat dit jaar de problemen binnen de landelijke 
organisatie, de NBAT, opgelost kunnen worden. Wat onze prioriteit in 2015 
moet zijn is het moeite gaan doen om het ledental uit te breiden. Daar ligt 
een taak voor ons als lid want vind maar eens een vereniging waarbinnen de 
nauwe banden die wij met elkaar hebben meer dan alleen met de hobby te 
maken hebben. Trots mogen wij zijn op wat ieder jaar weer wordt 
georganiseerd en ben dan ook iedereen die daar een bijdrage aan heeft 
geleverd zeer dankbaar.  
 
Alles relativerend is onze vereniging er een waar men zich thuis voelt, veel 
kan leren, hulp en kennis kan krijgen en waard is om er lid van te zijn. Wat 
mij persoonlijk aangaat is dat de situatie na de chemo’s beduidend meer 
impact heeft en jullie dat ook regelmatig op de ledenavonden kan merken. Ik 
krijg ze namelijk altijd op donderdag. Gelukkig word ik dan op tijd weer 
wakker geschud om er bij te blijven en ben jullie ook veel dank verschuldigd 
voor jullie begrip. Alles schijnt onder controle dus moeten jullie het voorlopig 
nog met mij als secretaris stellen. 
Tot de komende Algemene ledenvergadering waar wij als bestuur 2014 nog 
eens doornemen en de plannen voor 2015 besproken worden. Hierbij zijn 
ook jullie voorstellen en ideeën van harte welkom want de leden bepalen 
wat wij als bestuur maar hebben uit te voeren. 
Met een vriendelijke groet, Ad Karstel 
 

 

Vervolg Jaarverslag secretaris over 2014 
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LEDEN VOOR LEDEN 
informatie 

                               

 

 

 

             

 

     

 

 

 

Evenementen, 
te koop/ruil/aangeboden gezocht 
 

Te koop enkele koppeltjes : 

 Aphyosemion Australe Cap Esterias EBT 96-27 (niet te koop in winkels) 

Dit is een soort uit een specifiek gebied en best houdbaar in gezelschaps 

aquaria. Het zijn wel  zoals de meeste Killi visjes echte springers!! 

Prijs 6 euro per koppeltje  ze  zijn al op kleur. 

 

Heb je interesse in killi visjes en je  zoekt andere soorten laat het me 

weten ok. 

Groetjes Jack  

email  jack58mols@ziggo.nl  

Leden voor leden: 

mailto:jack58mols@ziggo.nl
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VERENIGINGSAGENDA 

 

LEDENBIJEENKOMSTEN 2015 

(onder voorbehoud) 
19 Februari 2015 Zaal open vanaf 19.30 uur  
JAARVERGADERING De toepassing van KH door Johan Egberts 
05-03-2015 Doe-avond 
19-03-2015 De geschiedenis van de wereld,en waarom de 
vissen, daar zijn waar ze zijn, Tonny Woeltjes. 
02-04-2015 Doe-avond 
16-05-2015 Cichliden op het menu, door Romain Van 
Lysebettens 
Maart promotie avond Molenwijck 

Ledenavonden staan ook open voor introducés.  
De doe-avonden zijn exclusief voor onze verenigingsleden.  
Of na afspraak. 

 

Volgende keer:  “Op de koffie bij” Louis Persoons. 

 

Onze nieuwe rubriek een variant op de bakkenschouw met 
fotoreportage in het maandblad. 

 

  
 

Opgeven kan altijd via:  bestuur@av-onsgenoegen.nl 
 

mailto:bestuur@av-onsgenoegen.nl
mailto:bestuur@av-onsgenoegen.nl
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IETS ANDERS OOK LEUK GEWOON DOEN. 

WAAR NAAR TOE? 
 
21-02-2015 Killy visbeurs in Maarn 
Of kijk op http://www.killifishnederland.nl/kfn/ 

             
28-02-2015 Poecilia visbeurs in Maarn 
Of kijk op http://www.poecilia.nl/ 

 
28-03-2015 IRG Kl. Willebroek(B) 
Of kijk op http://regenboogvissen.be 

 

 Veel plezier.                              

 

 

 


